




Вступ
Навчальна дисципліна належить до циклу дисциплін вільного вибору ВНЗ в системі 

підготовки освітньо-кваліфікаційного рівня „бакалавр”. 

Розвиток  системи  освіти  в  Україні  вимагає  удосконалення  загальноосвітньої  та 
професійної підготовки людини, що полягає у формуванні знань та умінь учнів і студентів, 
які  відповідають  запитам  особистості,  суспільним  потребам  і  світовим  стандартам, 
підвищенні соціального престижу освіченості та інтелектуальної діяльності.

Якість  такої  підготовки  значною  мірою  визначається  професійно-педагогічною 
діяльністю  вчителів  загальноосвітніх  середніх  закладів  та  викладачів  вищої  школи, 
оновленням функцій педагогіки та методики викладання.

Вивчення педагогіки та методики викладання в закладах освіти є важливою умовою 
формування загальної та педагогічної культури спеціалістів, які в майбутньому поповнять 
викладацький корпус.

Курс „Педагогіка і методика викладання в закладах освіти” має ознайомити бакалаврів 
з  методологічними,  психолого-педагогічними  та  методичними  основами  організації 
навчального процесу в загальноосвітній та вищій школі.

Проведення занять пропонованого курсу вимагає застосування різноманітних методик. 
Важливим є здійснення проблемного підходу в лекційному викладанні, в семінарських 
заняттях, в організації самостійної роботи магістрів. Доцільними є різні форми роботи 
студентів: індивідуальна, диференційно-групова, фронтальна.
Навчальна дисципліна включає три модулі.
У межах першого модуля визначено два змістові  модулі. 
У першому змістовому модулі “Загальні засади педагогіки та методики викладання в 
закладах освіти” розкриваються методологічні та теоретичні основи педагогіки, її функції, 
об'єкт, предмет та основні категорії; методи та методика педагогічного дослідження; 
характеризується діяльність суб’єктів педагогічної взаємодії, розкривається сутність та 
специфіка діяльності вчителя загальноосвітньої школи та викладача ВНЗ, психологічна 
структура професійно-педагогічної діяльності, дається характеристика емоційної сфери 
педагога, розкриваються механізми формування навичок професійної уваги викладача, його 
творчого (робочого) самопочуття. 
У другому змістовому модулі „Дидактико-методичні основи навчального процесу в закладах 
освіти” розкриваються основні дидактичні концепції; висвітлюються сучасні методи, форми 
навчання у закладах освіти; аналізуються новітні технології навчання, розкриваються 
концепції, основи теорії, методики і методології викладання начальних дисциплін у школах 
та ВНЗ. 
Головна спрямованість другого модуля (навчальний проект) полягає у формуванні творчого 
розуміння і розв’язання проблем загальної середньої та вищої освіти.
Третій модуль передбачає здійснення контролю з кожного змістового модуля з метою 
з’ясування рівня засвоєння студентами змісту конкретного модуля.
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2.            Мета та завдання навчальної дисципліни
Мета  вивчення  курсу  полягає  в  озброєнні  спеціалістів  знаннями  про  структуру  і 

особливості  діяльності  педагога,  психолого-педагогічні  основи  взаємодії  суб’єктів 
навчально-виховного  процесу,  методику  викладання  навчальних  дисциплін  у  системі 
загальної середньої та вищої освіти. 

Завдання вивчення курсу:

–    дати  загальну  характеристику  сучасного  освітнього  простору,  перспектив  його 
розвитку;

–         ознайомити з науковими засадами організації педагогічної діяльності;

–         розкрити природу розвитку особистості  учня,  студента  як об’єкта і  суб’єкта 



педагогічного процесу;

–  визначити  та  проаналізувати  специфіку  професійної  діяльності  вчителя 
загальноосвітньої школи та викладача ВНЗ;

–  ознайомити  з  методикою  і  методологією  викладання  навчальних  дисциплін  в 
закладах освіти; 

–   ознайомити спеціалістів із сутністю сучасних педагогічних технологій.

Знання й  уміння студента після опанування курсу:
Працюючи над вивченням курсу, магістр має засвоїти наступні знання:
–  теоретичні основи педагогіки та методики викладання;
– сутність процесу навчання у закладах освіти, зміст освіти, принципи, методи, форми 
організації навчального процесу, способи перевірки і оцінки знань та умінь учнів, студентів;
– наукові основи організації навчально-педагогічної, навчально-методичної, організаційно-
методичної, науково-дослідницької діяльності педагога;
оволодіти уміннями: 
–    моделювання навчально-виховного процесу;
–    добору і композиції змісту інформації, яка подається учням, студентам;
–    проектування діяльності учнів, студентів;
–    організації різних видів діяльності учнів, студентів;
–    встановлення педагогічно доцільних стосунків з об’єктами педагогічного впливу;
–    ведення науково-методичної роботи, дослідно-експериментальних форм педагогічної 
діяльності;
–    системного аналізу педагогічних явищ;

–      постійно  підвищувати  свою  педагогічну  культуру;  використовувати  досягнення 
педагогічної науки і практики у власній діяльності.

3.            Програма навчальної дисципліни
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. Загальні засади педагогіки та методики викладання в 
закладах освіти
 
Тема 1. Педагогіка – наука про виховання особистості. Методика викладання як галузь 
педагогічної науки (год. – 2)
Витоки походження «педагогіки» і етапи її розвитку. Педагогіка як наука та практика 
навчання і виховання людей різних вікових категорій. Джерела педагогіки. Основні функції 
педагогічної науки: теоретична, конструктивно-технологічна, прогностична. Диференціація 
та інтеграція педагогічного знання. Система педагогічних наук. Методика – галузь 
педагогічної науки, яка досліджує теоретичні, практичні і технологічні основи викладання 
навчальних дисциплін. Форми і типи зв’язків педагогіки з іншими науками. Основні категорії 
педагогіки: виховання, навчання, освіта. Парадигми освіти та виховання у світовій та 
вітчизняній педагогічній практиці: парадигма «знання, уміння, навички»; когнітивна 
парадигма розвивального навчання; гуманістична парадигма; прагматична парадигма; 
парадигма об’єктивного сенсу. Освіта як система. Аналіз моделей освіти. Основні напрямки 
розвитку сучасної освіти: гуманізація, гуманітаризація, диференціація, диверсифікація, 
стандартизація, багатоваріантність, багаторівневість, фундаменталізація, інформатизація, 
індивідуалізація, безперервність.
 
Тема 2. Методи педагогічного дослідження (год. – 2)
Сутність поняття „педагогічне дослідження”. Основні завдання дослідження. Методологія 
педагогічного дослідження. Емпіричний та теоретичний рівні наукового дослідження в 
педагогіці. Принципи педагогічного дослідження. Специфічні вимоги до педагогічного 



дослідження. Основні етапи науково-педагогічного дослідження. Характеристика емпіричних 
методів педагогічного дослідження (спостереження, бесіда, інтерв’ю, анкетування, вивчення 
продуктів діяльності досліджуваних, тестування, вивчення педагогічного досвіду). Метод 
педагогічного експерименту. Характеристика теоретичних методів дослідження (вивчення 
наукової літератури, аналіз, синтез, класифікація, абстрагування, порівняння, методи індукції 
та дедукції, моделювання та ін.). Методи кількісної обробки результатів дослідження.

 

Тема 3. Професійно-педагогічна діяльність (год. – 2)

Сутність  професійно-педагогічної  діяльності  (соціономічна,  виконавська 
метадіяльність).  Педагогічна діяльність як цілісна, динамічна система. Основні компоненти 
психологічної  структури  педагогічної  діяльності:  гностичний,  проектувальний, 
конструктивний,  організаційний,  комунікативний.  Функції  вчителя  та  викладача  ВНЗ. 
Основні  напрями  роботи  вчителя  загальноосвітньої  школи.  Характеристика  компонентів 
праці  викладача  вищої  школи:  навчально-педагогічна  діяльність,  навчально-методична 
діяльність,  організаційно-методична  робота,  науково-дослідна  робота,  виховна  робота  зі 
студентами.  Професіоналізм  діяльності  педагога:  сутність  та  структура.  Професіоналізм 
знань.  Професіоналізм спілкування. Професіоналізм самовдосконалення. 

 

Тема 4. Саморегуляція в роботі педагога (год. – 2)

Емоційна  культура  педагога  як  складова  педагогічної  майстерності.  Формування 
психофізичної  свободи  педагога.  Фізична  і  психічна  саморегуляція.  Засоби  керування 
психологічним самопочуттям.

 

Тема 5. Професійна увага педагога (год. – 2)

Увага  –  підґрунтя  внутрішньої  техніки  педагога.  Роль  уваги  вчителя,  викладача  та 
учнів,  студентів  у  здійсненні  педагогічної  взаємодії.  Характеристики  уваги  педагога. 
Прийоми  завоювання  уваги  особистості  у  навчальному  процесі.  Спостережливість  і 
невербальне  спілкування  педагога.  Невербальні  параметри  спілкування  і  спостереження: 
просодика, екстралінгвістика, міміка, пантоміміка, проксеміка.

 

Тема 6. Учень, студент як об’єкт-суб’єкт педагогічного процесу (год. – 2)

Вікові  особливості  учнівської  та  студентської  молоді.  Характеристика  розвитку 
психічних функцій у підлітковому та юнацькому віці. Механізми соціалізації особистості в 
період навчання у  закладах освіти.  Особливості  адаптації  молоді  у  вищому навчальному 
закладі.  Форми  соціально-педагогічної  адаптації:  формальна,  соціальна,  дидактична. 
Труднощі  адаптації  першокурсників.  Типологія  сучасного  студентства  в  психолого-
педагогічній літературі. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. Дидактико-методичні основи навчального процесу в 
закладах освіти
 
Тема 1. Загальнодидактичні і конкретно-методичні аспекти взаємозв’язку дидактики та 
предметних методик (год. – 2)
Дидактика як галузь педагогічної науки, її об’єкт, предмет. Основні категорії дидактики. 
Становлення методики як самостійної педагогічної дисципліни. Об’єкт, предмет, завдання 
окремих методик. Методологічна функція дидактики стосовно методики. Теоретична і 
прикладна функції предметних методик. Методологічні, логічні, науково-педагогічні, 



психолого-педагогічні засади методики викладання. Проблеми дидактики та методики 
викладання навчальних дисциплін в загальноосвітній та вищій школі. Забезпечення якості 
освіти – потреба сучасної педагогічної практики. Показники якості освіти. 
 
Тема 2. Процес навчання як спільний об’єкт наукового дослідження дидактики і 
методики (год. – 2)
Сутність та структура процесу навчання. Особливості процесів викладання та учіння. 
Структура діяльності суб’єктів навчального процесу Характеристика навчально-пізнавальної 
діяльності учнів загальноосвітньої школи та студентів вищих навчальних закладів. Мотиви 
учіння школярів та студентів. Поняття дидактичних законів і закономірностей та їх 
характеристика. Загальнодидактичні принципи навчання. Принципи навчання у вищій школі 
як відображення особливостей навчального процесу у ВНЗ.
 
Тема 3. Зміст освіти в загальноосвітніх та вищих навчальних закладах (год. – 2)
Поняття змісту освіти. Теорії змісту освіти. Основні елементи змісту освіти. Державні 
стандарти загальної середньої та вищої освіти. Основні напрями оновлення змісту навчання в 
загальноосвітній та вищій школі. Характеристика державних документів та навчально-
методичних комплексів, які закріплюють зміст освіти в загальноосвітніх та вищих 
навчальних закладах (навчальний план, навчальна програма, підручник, посібник). 
Методичні основи відбору та композиції змісту навчального матеріалу в межах завдань, 
програм, посібників.
 
Тема 4. Методи навчання (год. – 2)
Визначення і структура методу навчання. Сучасні вимоги до методів навчання в 
загальноосвітній та вищій школі. Класифікація методів навчання. Характеристика окремих 
груп методів навчання. Методична підготовка педагога до ефективної реалізації методів 
навчання в реальному навчальному процесі.
 
Тема 5. Форми організації навчання в школі та ВНЗ. Методика підготовки та 
проведення лекції (год. – 2)
Загальне поняття про форми організації навчання. Особливості та ознаки класно-урочної 
системи навчання. Урок як основна форма організації навчання в загальноосвітній школі. 
Особливості та ознаки лекційно-практичної системи навчання. Роль лекції в навчальному 
процесі вищої школи: переваги та недоліки. Функції лекції. Види лекцій: 1) за дидактичними 
завданнями (вступна, тематична, настановча, оглядова, заключна); 2) за способом викладу 
навчального матеріалу (проблемна, лекція-візуалізація, лекція-дискусія, лекція із 
запланованими помилками та ін.). Технологія підготовки викладача до лекції: формулювання 
теми; складання попереднього плану; добір і вивчення відповідної літератури; складання 
розгорнутого плану; структурування змісту навчального матеріалу; зіставлення змісту лекції 
зі змістом підручників та посібників з навчальної дисципліни; з’ясування питань для 
самостійного опрацювання студентами; оформлення конспекту лекції. Вимоги до методики 
читання лекції: обґрунтування мети лекції; чітка структура лекції; доступність і науковість 
викладу; забезпечення зворотного зв’язку; професійна спрямованість навчального матеріалу; 
мовна культура викладача та ін.
 
Тема 6. Методика організації навчального діалогу (год. – 2)

Основні типи соціально-дидактичних відносин у процесі навчання: «учитель-учень», 
«викладач-аудиторія»,  «вчитель-група»,  «вчитель-засоби  навчання-учень».  Параметри 
активної суб’єктної позиції у навчальному процесі. Властивості діалогічних відносин. Діалог 
як одиниця педагогічної взаємодії.  Особливості та функції  навчального діалогу.  Діалог як 
засіб  формування  творчого  стилю  розумової  діяльності  студентів.  Види  інтелектуальних 
задач  та  етапи  їх  розв’язання.  Потреба  в  самоосвіті  як  властивість  особистості. 



Характеристика рівнів самоосвіти студентів.



4.            Структура навчальної дисципліни
                                                                                                                                                                 
 

Назви змістових модулів і тем

Кількість годин

Усього

у тому числі

Лек. Практ. 
(Семін.) Лаб. Конс. Сам. 

роб.
Контр. 

роб.

1 2 3 4 5 6 7 8

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. Загальні засади педагогіки та методики викладання в 
закладах освіти

Тема 1. Педагогіка – наука про 
виховання особистості. Методика 
викладання як галузь педагогічної 
науки

4 2    2  

Тема 2. Методи педагогічного 
дослідження 6 2   2 2  

Тема 3. Професійно-педагогічна 
діяльність 4  2   2  

Тема 4. Саморегуляція в роботі 
педагога 4  2   2  

Тема 5. Професійна увага педагога 2     2  

Тема 6. Учень, студент як об’єкт-
суб’єкт педагогічного процесу 2     2  

Разом за змістовим модулем 1 22 4 4  2 12  

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. Дидактико-методичні основи навчального процесу в закладах 
освіти

Тема 1. Загальнодидактичні і 
конкретно-методичні аспекти 
взаємозв’язку дидактики та 
предметних методик

4 2    2

 



Тема 2. Процес навчання як спільний 
об’єкт наукового дослідження 
дидактики і методики

6 2 2   2
 

Тема 3. Зміст освіти в 
загальноосвітніх та вищих 
навчальних закладах

2     2
 

Тема 4. Методи навчання 6 2   2 2  

Тема 5. Форми організації навчання в 
школі та ВНЗ. Методика підготовки 
та проведення лекції

3  2   1
 

Тема 6. Методика організації 
навчального діалогу 2     2  

Разом за змістовим модулем 2 23 6 4  2 11  

Усього годин 45 10 8  4 23  

 



5. Теми практичних занять

№ 
з/п Тема Кількість 

годин

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. Загальні засади педагогіки та методики викладання 
в закладах освіти

1

Тема: Професійно-педагогічне спілкування

1.       Спілкування як компонент педагогічної діяльності. Функції 
спілкування.

2.       Рівні спілкування.

3.       Стилі педагогічного спілкування.

4.       Бар’єри у спілкування педагога, шляхи їх подолання.

5.       Методичні  основи  організації  ефективного  спілкування 
педагога з учнями, студентами.

2

2

Тема: Педагогічна майстерність

1.       Поняття педагогічної майстерності.

2.       Характеристика елементів педагогічної майстерності:

а) гуманістична спрямованість педагогічної діяльності;

б) професійна компетентність;

в) педагогічні здібності;

г) педагогічна техніка.

3.   Педагогічна техніка як форма організації поведінки:

а) внутрішня техніка педагога;

б) зовнішня техніка педагога.

2

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. Дидактико-методичні основи навчального процесу в 
закладах освіти

3 Тема:  Методика  організації  та  проведення  занять  у  вищій 
школі

1.   Семінарське  заняття  як  форма  організації  навчання,  його 

2



функції. Види і методика проведення семінарських занять.

2.   Основні  завдання  практичних  занять.  Форми  та  методика 
проведення практичних занять.

3.   Методика підготовки та проведення лабораторного заняття.

4.   Дидактична  мета,  методика  організації  та  проведення 
індивідуальних занять, консультацій.

5.  Сутність  і  значення  самостійної  роботи  студентів.  Види  та 
форми  самостійної  роботи  студентів.  Шляхи  удосконалення 
самостійної роботи студентів.

6.  Зміст,  види  і  форми  науково-дослідної  роботи  студентів  та 
методика її організації.

7.   Методика  роботи  студента  з  навчальною  та  науковою 
літературою.

4

Тема: Педагогічна технологія

1.   Сутність і особливості педагогічної технології.  Взаємозв’язок 
понять «освітні технології», « педагогічні технології», «навчальні 
технології».

2.   Класифікація педагогічних технологій.

3.   Характеристика  технологій:  проблемного  навчання, 
дистанційного навчання, ігрових, групових, комп’ютерних.

4.   Спільне  і  відмінне  у  поняттях  «педагогічна  система», 
«методика», «педагогічна технологія».

5. Індивідуальність педагога і педагогічні технології.

2

 Разом 8

6.      Самостійна робота

№ 
з/п Тема Кількість 

годин

1 Професійна компетентність педагога 2

2 Професійні комунікативні якості педагога 2

3 Індивідуальний стиль професійної діяльності педагога 2



4 Спілкування як компонент педагогічної діяльності 2

5 Саморегуляція в роботі педагога 2

6 Методологічні основи активізації навчального процесу 2

7 Методика оцінювання знань, умінь і навичок учнів та студентів 2

8 Педагогічна творчість 2

9 Педагогічна техніка як форма організації поведінки 2

10 Сутність і особливості педагогічної технології 2

11 Педагогічна технологія 3

 Разом 23

7.      Форма підсумкового контролю успішності навчання: екзамен. 

Екзамен з  курсу проводиться  згідно «Положення про поточне  та  підсумкове 
оцінювання знань студентів  Східноєвропейського національного університету імені 
Лесі  Українки  в  умовах  кредитно-модульної  системи  організації  навчального 
процесу» (п.IV.8.).

 

Питання до екзамену з курсу
«Педагогіка і методика викладання в закладах освіти»

1.            Витоки походження «педагогіки» і етапи її розвитку.
2.            Основні категорії педагогіки: виховання, навчання, освіта.
3.             Система педагогічних наук.
4.            Аналіз моделей освіти. Основні напрями розвитку сучасної освіти.
5.            Зміст і структура основних етапів педагогічного дослідження.
6.            Характеристика емпіричних методів педагогічного дослідження.
7.            Характеристика теоретичних методів дослідження.
8.            Сутність професійно-педагогічної діяльності. Функції педагога.
9.            Основні компоненти структури педагогічної діяльності.
10.        Характеристика компонентів праці викладача вищого навчального закладу та 



вчителя загальноосвітньої школи.
11.        Професіоналізм діяльності педагога: сутність та структура.
12.        Спілкування як компонент педагогічної діяльності. Функції спілкування.
13.        Характеристика рівнів педагогічного спілкування.
14.        Характеристика стилів педагогічного спілкування.
15.        Бар’єри у спілкуванні педагога, шляхи їх подолання.
16.        Ознаки професіоналізму педагогічного спілкування.
17.        Саморегуляція в роботі педагога.
18.        Роль  уваги  суб’єктів  педагогічної  взаємодії.  Прийоми  завоювання  уваги 

особистості в навчальному процесі.
19.        Вікові  особливості  учнівської  молоді.  Характеристика  розвитку  психічних 

функцій у середньому та старшому шкільному віці.
20.        Соціально-психологічні особливості студентської молоді. Типологія сучасного 

студентства в психолого-педагогічній літературі.
21.        Соціально-педагогічна адаптація молоді у вищому навчальному закладі.
22.        Поняття педагогічної майстерності.
23.        Педагогічна техніка як форма організації  поведінки. Внутрішня та зовнішня 

техніка педагога.
24.        Зв’язок дидактики і методики навчання.  Об’єкт, предмет, функції дидактики і 

методики.
25.        Наукові засади методики викладання навчальних дисциплін.
26.        Проблеми  дидактики  та  методики  викладання  навчальних  дисциплін  в 

загальноосвітній  та  вищій  школі.  Проблема  забезпечення  якості  освіти. 
Показники якості освіти.

27.        Сутність та структура процесу навчання.
28.        Мотиви учіння школярів та студентів.
29.        Поняття дидактичних законів і закономірностей та їх характеристика.
30.        Характеристика загальнодидактичних принципів.
31.        Принципи навчання у вищій школі.
32.        Поняття змісту освіти. Основні напрями оновлення змісту освіти в сучасній 

середній та вищій школі.
33.        Характеристика документів, які визначають зміст освіти в середніх навчальних 

закладах.
34.        Характеристика документів, які закріплюють зміст освіти у вищих навчальних 

закладах.
35.        Поняття методів навчання. Класифікація методів навчання. Сучасні вимоги до 

методів навчання в загальноосвітній та вищій школі.
36.        Характеристика  методів  організації  та  здійснення  навчально-пізнавальної 



діяльності особистості.
37.        Характеристика  методів  стимулювання  та  мотивації  навчально-пізнавальної 

діяльності особистості.
38.        Характеристика  методів  контролю  та  самоконтролю  за  ефективністю 

навчально-пізнавальної діяльності особистості.
39.        Особливості та функції навчального діалогу. Методика організації навчального 

діалогу.
40.        Методика підготовки педагога до ефективної реалізації методів навчання.
41.        Особливості та ознаки класно-урочної системи навчання.
42.        Урок як основна форма організації навчання в школі. Види, типи, структура 

уроків.
43.        Особливості та ознаки лекційно-практичної системи навчання.
44.        Лекція як форма організації навчання у ВНЗ. Функції лекції. Види лекцій.
45.        Технологія  підготовки  викладача  до  лекції.  Вимоги  до  методики  читання 

лекції.
46.        Семінарське  заняття  як  форма  організації  навчання,  його  функції.  Види  і 

методика проведення семінарських занять.
47.        Основні  завдання  практичних  занять.  Форми  та  методика  проведення 

практичних занять.
48.        Методика підготовки та проведення лабораторного заняття.
49.        Методика організації та проведення індивідуальних занять, консультацій.
50.        Сутність, види і форми самостійної роботи студентів.
51.        Зміст,  види  і  форми  науково-дослідної  роботи  студентів  та  методика  її 

організації.
52.        Методика роботи студента з навчальною та науковою літературою.
53.        Сутність, особливості та ознаки навчальної технології. Педагогічна технологія 

і методика.
54.        Класифікація педагогічних технологій.
55.        Технологія проблемного навчання.
56.        Групові технології навчання.
57.        Ігрові технології навчання.
58.        Технологія дистанційного навчання.
59.        Технологія модульного навчання у вищій школі.
60.        Комп’ютерні технології навчання.

8.            Методи навчання:  лекція,  бесіда (репродуктивна, проблемно-пошукова), 
інструктаж, метод ілюстрацій (використання схем, таблиць, графіків, малюнків тощо), метод 
демонстрацій (використання технічних засобів навчання), практичні методи   (розв’язування 
педагогічних задач, виконання практичних завдань, захист проектів, , підготовка рефератів, 



статей, анотацій),  навчальні дискусії,  ділові та рольові ігри, заохочення, методи контролю 
(усний, письмовий, тестовий, графічний, самоконтроль).

9.                 Методи  та  засоби  діагностики  успішності  навчання: усне 
опитування (фронтальне, індивідуальне), письмовий контроль (понятійний диктант, експрес-
контроль,  письмові  роботи,  контрольні  роботи),  графічна  перевірка  (складання  таблиць, 
схем),  практичний  контроль  (розв’язування  педагогічних  задач,  виконання  практичних 
завдань, захист проектів), тестовий контроль (поточний, модульний), ділові та рольові ігри, 
дискусії, самоконтроль (самоаналіз, самооцінка, пошук помилок).

10.       Розподіл балів, які отримують студенти

Поточний контроль 

(мах =40 балів)

Модульний контроль 

(мах =60 балів)
Загальна 
кількість 

балів
Модуль 1 Модуль 2

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 МКР 1 МКР 2  

Т1 Т2 Т3 Т4
30 30 100

10 10 10 10

 

Модуль 1

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Загальні засади педагогіки та методики викладання в 
закладах освіти

Тема 1. 10 балів:

4 – виступ на занятті;

2 – участь в обговоренні;

2 – розв’язування педагогічних ситуацій;

2 – виконання тестового завдання.

 

Тема 2. 10 балів:

4 – виступ на занятті;

2 – участь в обговоренні;

2 – розв’язування педагогічних ситуацій;

2 – виконання тестового завдання.

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Дидактико-методичні основи навчального процесу в 
закладах освіти



Тема 3. 10 балів:

4 – виступ на занятті;

2 – участь в обговоренні;

2 – розв’язування педагогічних ситуацій;

2 – виконання тестового завдання.

 

Тема 4. 10 балів:

4 – виступ на занятті;

2 – участь в обговоренні;

2 – розв’язування педагогічних ситуацій;

2 – виконання тестового завдання.

Модуль 2
Індивідуальне  навчально-дослідне  завдання (навчальний  проект)  –  10  балів. 

Враховується: 

§         оформлення  дослідження  (титульна  сторінка,  план,  висновки, 
література);

§         відповідність змісту темі індивідуально-дослідницького завдання;

§         повнота відображення змісту проблеми;

§         наявність узагальнюючих таблиць, структурних блок-схем;

§         обсяг опрацьованих інформаційних джерел;

§         розробка та захист матеріалів презентації;

§         практично-методична цінність виконаної роботи;

§         чіткість категоріального апарату;

§         аналіз нормативних документів;

§         наявність власної позиції автора щодо досліджуваної проблеми.

 

Модуль 3

Модульні  контрольні  роботи  (форма  проведення:  тестування)  –  60  балів.  Загальна 
кількість балів визначається підсумовуванням балів, які були отримані студентом на основі 
виконання контрольних завдань з кожного змістового модуля.

 

Шкала оцінювання (національна та ECTS)

Сума балів
за всі види навчальної 

діяльності

Оцінка 
ECTS

Оцінка за національною шкалою

для екзамену



90 – 100 A Відмінно

82 – 89 B
Добре

75 - 81 C

67 -74 D
Задовільно

60 - 66 E

1 – 59 Fx Незадовільно
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– 82с.
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